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Några ord från VD:n 
Årets första nyhetsbrev är här. Med glädje 
och stolthet blickar vi tillbaka på det gångna 
kalenderåret som var fyllt av både utmaningar och 
möjligheter. Dedikationen till innovation och tillväxt 
har präglat vårt arbete och vi står nu inför en ljusare 
framtid. 

Våren är snart här och med den kommer det efterlängtade 
ljuset men också ett förbättrat ekonomiskt läge. Vi har 
upplevt ett fantastiskt år och står starkare än någonsin. 
Det verksamhetsår vi avslutar nu i april kommer att bli det 
bästa i företagets historia och utgör en bra grund på vår väg 
framåt. Samtidigt som vi firar våra framgångar är det viktigt 
att fortsätta vara medveten om att framtiden är oviss med 
all osäkerhet som präglar vår omvärld. Globala ekonomiska 
svängningar och politiska spänningar är bland annat faktorer 
som påverkar verksamheten. Som en av branschens ledande 
aktörer är det vår uppgift att vara proaktiva i vår strategi för att 
navigera genom dessa utmaningar. 

En viktig uppgift vi står inför är att fortsätta vår tillväxtresa 
på ett hållbart sätt. Ett steg i den riktningen är vår nya 
produktionsanläggning EdmoLift 4.0 som fokuserar på 
produktivitet och hållbarhet och blir ett stort steg för oss. Inom 
kort kommer vi kunna inviga anläggningen, vilket markerar 
vårt åtagande att förbli i framkant av produktionsteknologi. 
Jag är övertygad om att detta kommer att öppna upp för nya 
möjligheter och förbättra vår konkurrenskraft på marknaden. 
Vidare på temat hållbarhet tog vi under februari emot 
Ecovadisrankingen som i år resulterade i silver och placerade 
oss bland topp 15% över 100 000+ globala företags CSR 
(Corporate Social Responsibility). 

Utöver detta händer det mycket hos EdmoLift med ett 
fullspäckat schema. Förutom den nya produktionsanläggningen, 
som jag nämnde tidigare, har vi ett flertal produktlanseringar 
på gång, varav en finns att läsa om i det här nyhetsbrevet.  
En betydande händelse detta år är också att EdmoLift fyller 
hela 60 år, det är stort. I våra sociala mediekanaler har vi haft 
en nedräkning till årsdagen fram till den 1 april och under året 
kommer vi återvända till detta tema: 60 år i branschen. 

Under året kommer EdmoLift också delta vid flera mässor.  
Detta ger oss möjlighet att knyta värdefulla kontakter, lära 
oss mer om marknaden men också att stärka varumärket. 
Nyligen avslutade vi några framgångsrika dagar på LogiMAT 
i Stuttgart, som liksom tidigare år var en succé. Innan dess 
deltog EdmoLift-teamet på Data Centre World London i början 
av mars. Närmast på agendan är Elmia mässan i Jönköping och 
Empack i Dortmund i maj, och senare i höst kommer vi finnas 
på Fachpack i Nürnberg. Mer om detta finns att läsa om längre 
ner.  

Blickar vi framåt ser vi att det fortsatt är viktigt att hänga 
med i utvecklingen och möta våra olika kunders behov. En kort 
trendspaning visar att både logistik- och distribution är på stark 
tillväxt. Vi ser också en ökande användning av AGV (Automated 
Guided Vehicles) för intern materialhantering. Jag ser verkligen 
fram emot vad framtiden har att erbjuda. Nästa steg för oss är 
ökad och förbättrad robotisering i vår produktion som en del av  
i EdmoLift 4.0 – något jag ser fram emot väldigt mycket. 

Avslutningsvis vill jag betona att vår gemensamma framgång 
inte bara handlar om siffror och teknologiska framsteg, även om 
det är en viktig del. Det handlar framförallt om de människor 
som utgör hjärtat av organisationen: medarbetare, partners 
och kunder. Tillsammans är vi starkare och det är genom vårt 
gemensamma engagemang för innovation som vi 
kommer fortsätta att forma en ljusare framtid för 
EdmoLift. 

På återseende.

Anders Wahlqvist
VD EDMOLIFT AB

anders.wahlqvist@edmolift.se
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2015 skickades 150 enheter till 

Benelux varje år. Idag har det 

antalet tredubblats och uppgår till 

över 450 enheter per år.

Välkommen till andra delen i vår resa 
genom EdmoLift-koncernens framgångsrika 
dotterbolag. Efter att ha berättat om det tyska 
dotterbolaget i det föregående nyhetsbrevet, 
är det nu dags att rikta strålkastarljuset mot 
EdmoLift Benelux, som omfattar Nederländerna, 
Belgien, Luxemburg och Frankrike. Häng med 
när vi utforskar företagets historia, utveckling 
och framtida mål. 

Bakgrund: Framväxten av EdmoLift Benelux

Historien om det nederländska bolaget börjar 
2015 när Vincent Demper, VD EdmoLift Benelux, 
förvärvade VandenBos Groep B.V. efter flera år inom 
lyftbordsbranschen. Snart började de söka efter en 
passande partner för högkvalitativa lyftbord med hög 
tillförlitlighet. Ett möte mellan EdmoLift och VandenBos 
VD:ar arrangerades i juni 2015 och ömsesidigt gillande 
växte fram. 

Bolaget EdmoLift fanns redan på marknaden och produkter 
såldes genom Lift Quality. Initialt fungerade VandenBos 
som en av två återförsäljare för EdmoLift. 2017 bildades 
EdmoLift Benelux och I maj samma år förvärvade EdmoLift 
Benelux Lift Quality och VandenBos till 100%. Nästan 
exakt två år senare slogs de tre företagens lokaler samman, 
med placering i Aalsmeer, Nederländerna.  

Tillväxtresa och milstolpar

Genom teamwork och stort driv har bolaget tagit 
betydande marknadsandelar, vilket återspeglas i nyckeltal 
och resultat. Med en stadig tillväxt och strävan efter 
framgång har EdmoLift Benelux blivit en kraft att räkna 
med inom regionen. Speciellt eftersom det var mindre än 
10 år sedan varumärket etablerades i regionen. Vincent 
nämner som exempel: 

-	 Vid starten 2015 togs 150 enheter per år till Benelux. 
Idag har den siffran tredubblats och omfattar över 400 
enheter per år. Bara i år är vi uppe i 450, det är fler än 
någonsin och varje år ser vi en ökning. Idag levererar vi 
totalt 125 ton stål i form av lyftbord från Skandinavien till 
Benelux och Frankrike varje år, säger han. 

EdmoLift-koncernen  
Möt dotterbolagen one-by-one del 2

VD EdmoLift Benelux B.V.
Vincent Demper

Vincent Demper, Ruud Henderson, Martijn ten Kley, Martijn Piet, Guillaume Brethes, Marc ten Berge, Mehdi Bakiz, Willem Piet, Tony Hagege 
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OMSÄTTNING:  

4,5 miljoner EUR
MARKNAD: 

Benelux och Frankrike

ANTAL ANSTÄLLDA:

9

EdmoLift BENELUX BV
Witteweg 44
1431 GZ  Aalsmeer
Nederland

Tel. +31 (0) 297 748 903
E-mail info@edmolift.nl

www.edmolift.nl

EdmoLift Benelux har också utökat sin närvaro 
utanför området. Anders Wahlqvist, VD för EdmoLift-
koncernen nämner exempelvis när bolaget etablerade 
sig på den franska marknaden under 2019 och 
synliggjorde det EdmoLift Beneluxs förmåga att erbjuda 
kvalitetslösningar över gränserna. Genom att omfamna 
hela koncernens produkter och värderingar har bolaget 
visat en imponerande förmåga att möta och överträffa 
förväntningarna hos sina kunder och partners, säger han. 

Visioner för framtiden

Framtidsutsikterna för EdmoLift Benelux är tydliga 
- att fortsätta den positiva trenden och stärka sin 
marknadsposition ytterligare. Ett fokusområde är den 
växande franska marknaden, och i april 2024 anslöt en ny 
kollega till teamet, som nu består av nio heltidsanställda 
där tre av de nio kommer att ha fokus på den franska 
marknaden. 
Resan är långt ifrån över, och det finns mer att uppnå, 
särskilt inom segmenten med större lyftbord med 
plattformar upp till åtta meter. Vincent framhåller vikten 
av att fortsätta identifiera och möta kundernas behov för 
att maximera tillväxtpotentialen. 

Med en stark grund och en tydlig vision är vi redo att 
möta framtiden och fortsätta leverera smarta lyftlösningar, 
avslutar han. 

EdmoLift Benelux har, liksom sina systerbolag, visat en 
imponerande tillväxtresa och en stark vilja att möta 
marknadens krav. I nästa upplaga kommer vi att fördjupa 
oss i EdmoLift-koncernens senast uppstartade dotterbolag, 
EdmoLift Danmark. 

Amsterdam

Den Haag
Rotterdam
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Nyligen presenterades resultatet från Ecovadis-
utvärderingen för 2024, där EdmoLift tilldelades 
en silverrankning för sitt engagemang inom 
hållbarhetsarbete. Med 68 av 100 möjliga 
poäng placeras företaget bland de bästa 15% 
inom sin bransch. Denna rankning understryker 
företagets engagemang och kontinuerliga 
strävan efter att främja hållbarhet.
 
Ecovadisrankningen, som analyserar företags 
hållbarhetsledningssystem från på en skala från 0–100, 
indikerar kvaliteten på företagens hållbarhetsarbete. 
Denna rankning bekräftar att EdmoLift har genomgått 
en noggrann utvärderingsprocess och visar att man tar 
hänsyn till hållbarhetskriterier enligt Ecovadis metodologi. 
Kriterierna för bedömningen revideras regelbundet för att 
säkerställa att de förblir relevanta och effektiva över tid. 

Vi är naturligtvis glada över att motta rankningen, vilket 
är ett erkännande av vårt åtagande för hållbarhet och vår 
strävan efter positiv förändring, kommenterar Jan Eriksson, 
Kvalitets- och Miljöchef på EdmoLift. Även om EdmoLift 

tidigare har nått guldrankning ser vi årets som motivation 
att fortsätta arbeta mot ännu högre hållbarhetsmål och 
driva på för en mer hållbar framtid, tillägger han.  

Hållbarhet har länge varit ett prioriterat område för 
EdmoLift, och engagemanget sträcker sig över flera 
områden, inklusive energiförbrukning, miljöskydd och 
arbetsmiljö. Genom tidigare åtgärder såsom filtrering 
av tvätt- och sköljvattnet i måleriet och investeringar i 
energieffektiv teknik, strävar företaget efter att minimera 
sin miljöpåverkan och främja en säker och hälsosam 
arbetsmiljö de anställda. 

Nu pågår arbetet med att identifiera framtida 
hållbarhetsprojekt och vi ser fram emot att berätta mer om 
dem längre fram, avslutar Jan. 

Jan Eriksson
Environment and quality manager

EdmoLift tilldelas silverrankning  
för hållbarhetsarbetet

Ecovadis är ett ledande analysföretag inom hållbarhet och hjälper företag att bli mer 
hållbara, etiska och ansvarsfulla. De betygsätter företag enligt 21 hållbarhetskriterier inom 
fyra områden: miljö, arbetssätt och mänskliga rättigheter, etik och hållbara inköp, enligt 
internationell CSR-standard och de erbjuder verktyg för vidare förbättring.

LÄR MER OM ECOVADIS 

www.ecovadis.com 
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EdmoLift är glada att kunna presentera 
EZL 1000B, den senaste lyftvagnen i vårt 
standardsortiment. Den nya EZL 1000B är 
skräddarsydd för EUR-pallmått och finns redan 
nu tillgänglig för beställning. Detta nytillskott 
är resultatet av EdmoLifts kontinuerliga strävan 
att möta marknadens behov och efterfrågan.

Från kundanpassning till standardprodukt

Det som initialt började som en kundanpassad lösning har 
utvecklats till en produkt som inte bara uppfyller enskilda 
behov utan även gynnar en bredare kundgrupp. Hans 
Vikström, Head of Design på EdmoLift berättar om hur EZL 
1000B kom till genom att förstå och svara på marknadens 
behov: 
-  Vi har sett en ökad efterfrågan på pallvagnar, och 
förra året fick vi en förfrågan med måtten 1300x800, 
anpassad för EUR-pallar. Tidigare har vi tillverkat liknande 
lösningar med hjulunderrede som fungerade, men de 
var inte specifikt utformade för pallhantering. När en av 
våra konstruktörer, Joakim Edberg, designade lösningen 
hämtades inspiration från vårt befintliga EZ-program, och 
idén att utöka programmet för att hjälpa våra kunder till 
bättre materialhantering föddes. 

Funktion och fördel

En av de mest framträdande egenskaperna hos EZ-
programmet är dess robusta och lätthanterliga lyftvagnar. 
Den nya EZL 1000B är utrustad med saxar från en av 
EdmoLifts storsäljare, TL 1000 vilket ger lyftvagnen 
stabil och säker lyftkapacitet med laster upp till 1000 kg. 
Med element från EZ-programmet, inklusive handtaget, 
kombinerar denna lyftvagn robusthet med stil vilket gör 
den till det perfekta valet för pallhantering både gällande 
funktion och design. 

Mångsidig användning och flexibilitet

EdmoLifts lyftvagnar är kända för sin mångsidighet och 
flexibilitet och används bland annat för lyft, montering 
och transport i olika arbetsmiljöer. Möjligheten att justera 
arbetshöjden gör att EZL 1000B kan anpassas efter olika 
behov och situationer, vilket gör den till ett flexibelt 
verktyg för de som behöver hantera pallar och förflytta 
material på ett effektivt och säkert sätt.
För mer information om EZL 1000B och andra lyftvagnar i 
EdmoLifts sortiment, besök vår produktsida för lyftvagnar 
eller kontakta oss på B2B@edmolift.se 

EZL 1000B: Det senaste tillskottet till 
EdmoLifts lyftvagnssortiment

PROTOTYP NY PRODUKT

NY PRODUKT !
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EdmoLift är din partner när det gäller pålitliga 
och smarta lyftlösningar. Ett exempel är 
utbudet av svensktillverkade lyftvagnar med 
fokus på hög kvalitet och användarvänlighet. 
Oavsett om du står inför behovet av att lyfta, 
montera eller transportera är lyftvagnarna 
redo för utmaningen. Dessutom kan de flesta 
modeller skräddarsys för att passa just dina 
behov. 

Idag erbjuds två olika serier TZ- och EZ-serien. Hittills har 
TZ- och EZ-serien skilts åt genom bland annat handtag, 
kapacitet, konstruktion, typ av drift och fram tills nu, även 
färg. 
Som en del av vårt ständiga arbete med att förbättra och 
förnya sortimentet har EdmoLift nyligen introducerat 

en ny lyftvagn i den batteridrivna 
serien EZ, som finns att läsa om 
längre upp i det här nyhetsbrevet. I 
samband med lanseringen av den nya 
standardprodukten har färgsättningen 
setts över för att skapa en enhetligare 
identitet. Istället för den grå-gröna färgsättningen 
som från början syftade till att särskilja batteridriften 
är dessa lyftvagnar som standard tillgängliga i våra 
standardfärger, blå-orange, som återfinns inom resterande 
utbud av smarta lyftlösningar. Tack vare vår moderna 
pulvermålningsanläggning kan du dock få våra produkter i 
vilken RAL kulör ni än önskar.

Ny färgsättning i EdmoLifts mångsidiga 
lyftvagnssortiment 

Lyftvagnsserien erbjuder flera olika modeller med lastkapaciteter som sträcker upp till 1000 kg  
och en plattformsstorlek upp till 800x1300 som ger dig flexibilitet i valet av rätt lyftlösning.  
I sortimentet finns modeller med fotpump eller batteridrift för ännu större bekvämlighet. 

ANDRA PRODUKTEGENSKAPER:

 	Stora lättrullade hjul med dubbelbroms  
	 på de svängbara hjulen 
 	Klämskyddsavstånd mellan rörliga delar 
 	Överbelastningsskydd

 	Steglös sänkfunktion
 	Med mera, mer om sortimentet finns  
	 på produktsidan om lyftvagnar  

EZL 1000B EZ 1001B

EZD 500B
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Studenter från Teknikcollege Härnösand 
genomför företagsprojekt på EdmoLift

FOTO: Isak, Emelie, Milo och Elliot

Nu pågår ett spännande samarbete mellan 
Teknikcollege Härnösand och EdmoLift. 
Studenter från teknikprogrammet har fått  
i uppgift att undersöka och föreslå förändringar 
för EdmoLifts interna materialflöde. I en 
intervju med två av studenterna i gruppen,  
Isak och Elliot, får vi en inblick i deras arbete 
och tankar kring uppgiften.

Fyra studenter Elliot, Isak, Emelie och Milo genomför för 
närvarande ett företagsprojekt på EdmoLift. Uppdraget 
går ut på att göra en översyn av materialflödet mellan 
den nya utbyggnaden och svetsavdelningen för att sedan 
komma med förslag på hur hanteringen kan göras mer 
effektiv. Förslaget kommer att redovisas för EdmoLift vid 
slutredovisningen på Teknikcollege i slutet av maj. 

-	 En ny lokal ger nya möjligheter. Vårt uppdrag är 
att anpassa det befintliga materialflödet till de nya 
förutsättningarna och optimera för att uppnå bästa 
effektivitet, säger Isak och Elliot.

Under uppgiftens gång har studenterna arbetat nära 
EdmoLift för att förstå behov och utmaningar  
i produktionsmiljön. Genom intervjuer med svetsare, 
truckförare och andra nyckelpersoner har de fått en 
djupare förståelse för hur materialflödet fungerar.   
De beskriver projektet som både roligt och en bra möjlighet 
att tillämpa teoretiska kunskaper i praktiken genom att se 
hur det fungerar i en verklig miljö. 
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Hittills har mycket bakgrundsarbete utförts, inklusive 
platsbesök, mätningar, utvärdering av möjligheter 
och bedömt vad som har fungerat bra och mindre 
bra. Dessutom har olika arbetsmetoder undersökts 
för att minimera spill och maximera effektiviteten i 
produktionsprocessen. Nästa steg är att ta fram den 
slutgiltiga planlösningen, med en 3D-modell av fabriken, 
för att sedan presentera projektet.  
Planen är att skapa en film där man går igenom fabriken 
och får en rundtur i den nya layouten och hur det kommer 
se ut, berättar Isak och Elliot.  

I projektet har studenterna bland annat haft nära 
samarbete med EdmoLifts produktionschef, Peter Englund, 
som delat med sig av sin erfarenhet. Peter berättar om 
projektet; 

-	 Det här är ett exempel på ett bra samarbete mellan 
skolan och näringslivet för att främja utveckling.  
Det är jätteroligt att få chansen att träffa och jobba med 
studenter.

 Genom att ge studenterna ett riktigt case får de möjlighet 
att samarbeta med branschfolk och därigenom få värdefull 
kunskap och erfarenhet samtidigt som de ges möjlighet att 
vara med och utveckla vår verksamhet. Jag ser fram emot 
att ta del av deras förslag,  
avslutar han

Riksföreningen Teknikcollege Sverige 

Riksföreningen Teknikcollege Sverige är ett samarbete mellan företag,  
kommuner och utbildningssamordnare och syftar till att öka status och kvalitet 
på industrirelevanta utbildningar. Sedan 2018 är EdmoLift ett av många företag 
som samarbetar med Teknikcollege  och erbjuder, om skolan efterfrågar och det 
finns ett behov, relevanta projekt för studenter att arbeta med.  
Artikeln här är ett exempel på ett sådant. 

LÄS MER OM TEKNIKCOLLEGE:  
www.teknikcollege.se 

produktionschef
Peter Englund
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KOMMANDE  MÄSSOR

Vi ser fram emot att möta er dessa kommande mässor och dela med oss av våra senaste produkter och lösningar inom materialhantering.  
Håll dig uppdaterad gällande kommande mässor på www.edmolift.se/sv/om-edmolift/massor eller genom att följa EdmoLift på våra sociala kanaler.

14-17 Maj, Sverige 
Elmia Produktionsmässor 
Elmia är en av Nordens största 
produktionsmässor. Sex mässor under fyra 
dagar i Jönköping. En arena för Norden och 
den största affärsplatsen för produktion 
inom tillverkande industri. Vi deltar på 
delmässan Verktygsmaskiner där vi kommer 
att visa våra produkter för effektiv och 
ergonomisk materialhantering som våra 
lyftbord, Armlyftar för vagnhantering, 
Movexx elektiska dragare samt lyftvagnar 
Work Positioners.  

Kom och besök oss i monter B0571.

15-16 Maj, Tyskland 
Empack 

Empack är en tvådagars mässa som 
samkörs med Logistics & Automation. 
En mässa som riktar sig mot marknader 
i Tyskland och Benelux där fokus är 
på förpackningsindustrin, och som 
årligen lockar företag och experter inom 
intralogistik. Besök vår monter för att lära 
dig mer om våra smarta lyftlösningar inom 
materialhantering. 

Hitta oss i monter H01-5.

24-26 September, Tyskland 
Fachpack 

Fachpack är en central mötesplats för 
förpackningsindustrin i Europa. Upptäck en 
omfattande översikt över branschämnen, 
inklusive förpackningsmaterial, 
produktionsteknik och logistik. Vi kommer 
att finnas tillgängliga med utvalda 
produkter. 

Träffa oss i monter 7-424.

Mässor 2024
Redan nu har vi deltagit under ett par mässor för att visa upp 
smarta lyftlösningar. Mellan den 6–7 mars fanns EdmoLift 
exempelvis representerade på Data Centre World, som är en 
av världens största sammankomst av datacenterspecialister, 
ingenjörer, innovatörer och företagsledare. Bland annat 
visades utvalda produkter som också fanns tillgängliga att 
prova. 
Senast fanns EdmoLift för 9e gången representerade på 
LogiMAT som gick av stapeln mellan den 19–21 mars. 
LogiMAT har länge varit en central mötesplats för intern 
materialhantering, som årligen lockar fler än  

50 000 besökare. För EdmoLift är det en av de viktigaste 
mässorna där det finns goda möjligheter att träffa partners, 
distributörer och kunder från Tyskland och övriga Europa och 
samma var det i år. 
Vi vill passa på att rikta ett stort tack till alla som besökte oss 
på mässorna. 
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EdmoLift AB EdmoLift AB EdmoLift - Smart Lifting SolutionsEdmoLift AB

# Dela dina smarta lyftlösningar med oss

Från och med det första nyhetsbrevet 2024 önskar vi att du delar med dig av dina smarta 
lyftlösningar från EdmoLift med oss. Vi vill visa upp vårt samarbete och uppmanar er att 
dela med er av era bilder till marketing@edmolift.se eller tagga oss i era sociala kanaler. 

Dina bilder hjälper inte bara att visa upp produkter i verkliga användningsmiljöer, utan ger 
även andra en möjlighet att se hur EdmoLifts lyftlösningar används i praktiken. Dessutom 
kan det bidra till ökad synlighet för ert företag och ert arbete med Edmolift-produkterna. 

Vi ser fram emot att se era bilder!
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NY KOLLEGA:   
Möt EdmoLifts tekniska säljare Peter Edblad
Nyligen har vi haft förmånen att välkomna  
en ny kollega till det nordiska säljteamet.  
Peter, med starkt intresse för teknik och 
utveckling tillträdde under 2023 rollen som 
teknisk säljare på EdmoLift. Med över två 
decenniers erfarenhet inom försäljning har 
han utvecklat en unik förmåga att hitta 
skräddarsydda lösningar för kunden.  
Vi säger varmt välkommen!  

Berätta om dig och tidigare erfarenhet

Absolut! Min bakgrund är framförallt inom större projekt 
och avancerade produkter med fokus på teknik, maskiner, 
bilar och transportlogistik. Jag började min karriär inom 
försäljning 1996 och har sedan dess arbetat med olika 
aspekter av försäljning, främst inom transport och logistik. 
Det har varit en utvecklande resa där jag har fått hjälpa 
kunder att hitta rätt lösning och varit delaktig i hela 
processen. Därför sträcker sig min erfarenhet över olika 
branscher, något som har bidragit till en bred insikt om 
olika företags behov. 

Vad kommer du arbeta med? 

Det är en ny roll där min huvudsakliga uppgift till en 
början är att fokusera på kundsegmenten inom hälso- och 
sjukvård, hotell, retail, livs- och läkemedelsindustrin och 
att där sälja in produkter som Work Positioners lyftvagnar, 
Movexx elektriska dragare och pallmagasin men i en del 
fall även lyftbordslösningar.
Jag ser fram emot att arbeta med nya kundgrupper för att 
utforska och utveckla nya vägar för att möta kundernas 
behov. Särskilt när det kommer till sektorer där det finns 
ett uppdämt behov av ergonomiska lösningar för att 
förbättra arbetsmiljön där man kan göra stor skillnad. 
Att putta, dra eller lyfta tung last ska vara enkelt och 
ergonomiskt så jag ser fram emot att hjälpa kunder till 
både bättre arbetsmiljö och samtidigt ökad effektivitet.   
 
Vad lockade dig att jobba på EdmoLift?   

Förutom det spännande produktsortimentet lockades jag 
av företagskulturen. Det är ett företag i lagom storlek där 
man inte bara blir ett nummer, med korta beslutsvägar och 
familjär atmosfär. 
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Det är också sällsynt med tillverkningen i Sverige, där 
man inte bara jobbar med standardprodukter. För mig som 
jobbar med sälj att vara nära produktionen är unikt och 
var tilltalande. Därtill imponerades jag av EdmoLifts långa 
historia men också den tillväxtresa som man är på idag. 
Jag menar, som under 2024 – det är respektfullt med 60 år 
i branschen.  

Hur har din första tid hos EdmoLift varit?  

Jättebra! En kul grej som inte är så vanligt hos andra var 
möjligheten att ”praktisera” i produktionen, vilket var både 
lärorikt och ett trevligt sätt att lära känna kollegor. Jag 
uppskattar den platta organisationen och hjälpsamheten 
som finns här som har gjort att jag snabbt kommit in i 
arbetet. När jag var på plats i Härnösand fick jag också 
möjlighet att åka skidor efter jobbet så det var toppen. 
Eftersom jag inte utgår från Härnösand så har jag efter 

introduktionsveckorna också varit på sambesök med de 
andra fältsäljarna så sammanfattningsvis har det varit en 
lärorik tid. 

Om Peter Edblad

Bor: 	 Höllviken, Skåne
Familj:	 Fru, två döttrar och cockerpoon Milo
Fritid: 	 När Peter inte jobbar ägnar sig han gärna  
	 åt idrott i olika former där favoriterna  
	 är skidåkning och löpning. 			 
	 Peter har deltagit i nio Vasalopp och tagit  
	 en Svensk klassiker

ÖVRIGA AVVIKANDE ÖPPETTIDER 

1 maj onsdag .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . stängt 

9 maj torsdag (kristi himmelsfärdsdag).. . . . . . . . . . . . . . . . . . stängt 

10 maj fredag  .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . stängt 

6 juni torsdag (Sveriges nationaldag)  .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . stängt 

7 juni fredag.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . stängt 

21 juni fredag (midsommarafton).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . stängt

Vi hoppas att denna information är till hjälp för er planering. 


